

Премијер Александар Вучић изјавио је да верује у искреност и реч немачких политичара о отварању првих преговарачких поглавља са ЕУ.



Он је рекао и да очекује скори почетак тих преговора.

"Они су дали реч и то ће да испуне", казао је председник Владе гостујући на Радио-телевизији Србије.

Коментаришући резултате бечког Самита земаља Западног Балкана, Вучић је навео да је за Србију важно то што је канцеларка Ангела Меркел позвала немачке фирме да улажу у регион, а истакао је и да су се на конференцији чуле "важне ствари за решавање мигрантске кризе".

"После тог позива канцеларке Меркел, очекујем нове немачке инвестиције у Србији. За нас је важно да радимо на економским реформама, а ако наставимо као до сада, верујем да ћемо инфраструктурне пројекте о којима смо данас причали, успети да завршимо на најбољи начин за нашу државу и грађане", казао је премијер.

Вучић је рекао да је Влада посебно заинтересована за изградњу ауто-пута од Ниша до Мердара и даље преко Приштине до Драча, јер би тај пројекат могао економски да покрене "неразвијене делове Нишавског округа и Топлице".

"То ће бити важан пројекат који предвиђа изградњу 77 километара ауто-пута од Ниша до Мердара. Очекујем да ћемо ми пре Албаније, већ крајем октобра или почетком новембра 2016. године, кренути у реализацију тог пројекта, а у исто време ћемо

приводити крају и радове на Коридору 10", рекао је Вучић.

Како је навео, на Србију се данас гледа као на "одговорну, европску земљу која држи до своје речи".

"Канцеларка Меркел која - да се не лажемо - има одлучујућу улогу у Европи, рекла је да није изненађена што смо урадили свој посао, јер је то и очекивала. То је признање грађанима Србије, а ми морамо наставити са економским реформама, тако да у 2016. години раст буде већи од два одсто, а у 2017. и преко три", рекао је премијер.

Говорећи о избегличкој кризи, Вучић је казао да ће она "дуго" трајати, али и да ће "одлучност" Ангеле Меркел да се тај проблем реши, бити знак и другим институцијама да брже делују.

"Ми у Србији радимо на томе да заштитимо те људе, али да при томе не нарушимо наше националне и државне интересе. Сад чекамо план ЕУ о решавању кризе, кога ће се Србија придржавати. Кад се усвоји тај план, биће боље него што је данас када се не зна ни шта је циљ ни каква је тактика", рекао је премијер.

(Бета)

Вучић: Два важна дана за Србију

Србија је потврдила своју улогу одговорне земље и озбиљног руководства, каже премијер Александар Вучић за РТС и истиче да је Србији указана велика част тиме што се он обратио новинарима у име земаља Западног Балкана на конференцији у Бечу.

